11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132314/answer/132315




YBaxkaeMmniii Augpeii! ['00BKa IOIOBOTO Y/leHa B HOPMe MSrde, 4YeM OCTaIbHOU MOJIOBOM 4JIeH, Jaxe
B COCTOSTHAUHU 3peKIuu. [loKkpacHeHue U Y3BOUKH MOTYT FOBOPUTH 00 HH(EKINY MM TPaBMe TOJI0BKH
unyu y3geuku. HyxH ocMoTp, 4T0OH CKa3aTh TOUHO. HyxkeH ocMoTp uiu ¢oTto. CuenaiTe

KauyeCTBeHHOe ()OTO U MPUKPEINNUTE ero K HOBOMY BOIIPOCY B Ka4eCTBe IPUKPEIJIEHHOTO (¢aiina.
Ynauu.
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